

В ГБОУ школа № 1213 прошел фестиваль патриотической песни

24.02.2016



В ГБОУ «Школа с углубленным изучением английского языка № 1213» прошел фестиваль патриотической песни «Песни героических лет», приуроченный к наступающему празднованию Дня защитника отечества 23 февраля. В мероприятии приняли участие школьники 4-11 классов при активной поддержке со стороны кураторов из преподавательского состава школы. Учащиеся выступали с патриотическими песнями о войне, мире, армии и стране.

Программа фестиваля включала также сопровождение музыкальных выступлений тематическими костюмами и декорациями, которые были заранее подготовлены ребятами вместе с преподавателями для того чтобы глубже передать атмосферу военных лет. Фестиваль был организован с целью привить младшему поколению чувства патриотизма, воли, гордости за отечество, русский народ, привить уважение к старшему поколению, а также расширить их представление об истории войны.

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2545126.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)